

聚焦中部崛起
六省记者巡回采访

□晚报记者 卢曙光
实习生 丁 垒

本报讯 昨日上午，“聚焦中部崛起”中部六省巡回采访活动正式启动，来自山西、安徽、江西、湖北、湖南和我省的新闻媒体记者组成的采访团相聚郑州，即日起，他们开始为期半个多月的中部六省巡回采访活动。

省长李成玉，省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳在省政府接见了采访团一行，李成玉就采访团关心的问题回答了记者的提问。副省长史济春为采访团授旗。

此次采访活动恰逢第二届中国中部投资贸易博览会举办前夕，旨在集中展示中部地区响应党中央“中部崛起”的号召，在经济、社会发展等诸方面取得的辉煌成就，进一步增强国际、国内对中部六省的了解和支持，让更多的人了解中部、投资中部，共享中部的发展机遇！

我省派出所
人均经费 1.6 万

□晚报记者 段 鹏
通讯员 张 雷

本报讯 昨日，全省治安管理工作会议在郑州召开。副省长、省公安厅厅长秦玉海在表扬了我省公安干警取得全国的成就后，又要求以“五个重点”为目标扎扎实实办好今年部署的六件大事。

在 2006 年度全国省级治安部门主要业务工作情况考核评比中，我省再次名列第一，实现了五连冠。

对于今年的工作，秦玉海在会议上指出，我省派出所的装备水平在年底前必须整体达到全国领先的水平，确保人均 1.6 万元公用经费保障落实到位；要突出社区和农村警务室建设这个亮点，按照城区每一个社区、农村每 5 个左右、不超过 8 个行政村设立一个警务室的标准，全部完成社区、农村警务室建设。

29 天
丁亥年黄帝故里拜祖大典
倒计时

纯情佳人
浪漫相约
9600111
网通固话和小灵通均可拨打

招房产投资伙伴
我公司有... 13837188996

违规建办公大楼 市长点名批评惠济区

昨日市政府部署工作，全面清理违规楼堂馆所

□晚报记者 裴 蕾 实习生 何玉厚

“近年来，政府机关修建豪华办公楼和培训中心的问题在一些地方和部门屡禁不止，在我市也不同程度地存在，惠济区违规建设办公大楼就是很典型的例子……”

2006 年，我市严肃查处了一批严重损害群众利益、严重失职渎职和以权谋私案件，经对 99 名领导干部进行经济责任审计，查出违纪违规金额 1.84 亿元！

要将行政权力运行的每一个部位、每一个环节都置于有效的监督之下。

本报讯 昨日下午召开的市政府廉政工作电视电话会议上，市长赵建才点名批评惠济区违规建设办公大楼。据悉，今年，本市将坚决刹住违规建设楼堂馆所的不良风气，同时通过严格控制公务消费等举措，加强政府廉政建设。

赵建才要求，必须痛下决心，采取果断措施，坚决刹住违规建设楼堂馆所的不正之风。

据悉，2007 年，本市将就此开展全面清理工作。对于违反规定拟建和在建的楼堂馆所，将坚决停建和缓建。对违反规定建设楼堂馆

所的直接责任人，将依法依规严肃处理。同时，本市还将对党政机关办公楼建设规模、占地面积、装修及设备标准、项目工程造价和资金来源进行严格控制。

赵建才要求，现有办公楼已经达到标准的，一律不准改扩建或购买办公楼。对确需

新建、改扩建和加固改造的党政机关办公用房，要严格报批，严禁未经批准开工建设。对有禁不止的，本市将根据有关规定给予直接责任党纪政纪处分，并追究有关领导人员的责任；对于审批把关不严造成不良后果的，要追究有关审批人员的责任。

重点领域·重点关注

监察审计

对社保基金、住房公积金加强审计

赵建才表示，今年，本市将支持监察、审计等机关依法独立履行职责。行政监察机关要严肃查处有令不行、有禁不止和失职渎职等行为，审计机关要重点加强对社会保障基金、住房公积金等公共基金的审计工作。

行政审批事项，该取消的要坚决取消，能下放的要尽快下放，要把不该由政府管的事项交给企业、社会团体、行业组织和中介机构，特别是对容易发生腐败的重要环节和部位，要加强对行政审批过程的监督，最大限度地减少行政审批的随意性和暗箱操作。

政务公开

涉及市民利益的权力运作过程是重点

据悉，今年，本市将把涉及人民群众切身利益的各种权力运作过程作为政务公开的重点。市政府要求，各级行政机关今年将会编制政务公开目录，依法公

开各类事项，细化公开内容，明确公开时限。学校、医院和供水、供电、供热、供气、环保、公交等公用事业部门和单位，也要全面推行办事公开制度。

商业贿赂

建“黑名单” 罚下行贿企业“案底”

今年，本市治理商业贿赂确定的重点领域为工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购以及资源开发和经销等领域。本市要破一批大案要案，建立商业贿赂企业和个人“黑名单”，完善行贿企业档案联网查询系统；对有商业贿赂行为的企业和个人，实行高

额经济处罚、降低或撤销资质，直至吊销证照。

公务消费

严格控制领导干部出国访问

赵建才指出，今年，本市还将严格控制公务消费。要严格管理和规范政府机关和国有企业的职务消费，严禁公款大吃大喝、游山玩水和高消费娱乐活动，严格控制会议、差旅和公务用车等支出。同时加强对公务出访的管理，严格控制一般性出访，从严控制领导干部出国规模、在外停留时间、出访国家数量，坚决刹住以公务为名公款境外旅游等不正之风。

上午寄出信件 下午就到开封

郑汴邮政“一体化”昨日启动 降低邮资标准申请正在报批

□晚报记者 李亚洁 胡审兵

本报讯 昨日，迎着和煦的春风，郑汴两地邮政局职工骑着自行车，分别从两地出发，在郑开大道顺利“会师”。上午 10 时许，伴着礼花与炮鸣，双方在中牟雁鸣湖畔正式签订业务合作协议，就两地邮政在速递、集邮、函件等方面为郑汴融城开辟邮政绿色通道。

提速特快速递和免除投递异地收费，是郑汴“邮政一体化”的亮点。根据协议，两地邮政局将联合推出郑汴城区特快邮件

“限时专递”服务和郑汴城区同城礼仪配送服务：上午 10 时之前交寄对方城区的特快邮件，当日下午实现投递；两地城区互送的鲜花礼品，可享受同城资费的标准，免收异地投递费；两地邮政就节日礼品等业务，还将实施电子订单，减少实物周转，缩短交寄时间。在集邮业务方面，两地邮政还将进行联合邮品开发和销售等。

需要说明的是，对于用户关心的邮政信函资费问题，暂时还不能执行同城价格，需先报省邮政局，省邮政局再报经国家邮政

局批准才能执行，目前已经上报。

据透露，郑州、开封两地邮政还就合作开发郑汴邮政联名卡，向省邮政公司和省银监局提出申请，一旦获批，持卡用户将享受郑汴两地存取款免除异地收费、储户定期存款小额质押贷款认同等。如此一来，两地 200 多万邮政绿卡用户将在邮寄汇兑方面受益。

另讯 记者昨日从省旅游局获悉，从 4 月份起，开封旅游一卡通年票将在市邮政局的花园路邮局、大学路邮局和农业路邮局试发行。



郑州邮政局和开封邮政局的工作人员“会师”郑开大道
晚报记者 张翼飞 实习生 黄东洋 图

国内手机漫游费今年大幅下调

本报讯 昨天，信产部经济调节与通信清算司副司长祝军透露，目前国内半数手机用户已经实现单向收费或准单向收费，信产部将在今年年内，着手推动运营商降低国内手机漫游资费。

昨天，在北京举行的信产部电信政策通报会上，祝军公开表示：“近年来手机本地资费下降幅度较大，漫游费相对较高的矛盾突出，广大用户反映十分强烈。”祝军称，2007 年信产部将

在听取各方面意见后，实现漫游资费的明显下降。

对此，北京邮电大学教授曾剑秋说，因打电话需要在基站之间转换，电话经过别的地域时加收漫游费有一定的历史沿革。技术的进步

使通信成本越来越低，取消手机漫游费成为大势所趋。

最近几年，由欧洲开始，北美、亚洲等发达国家和地区纷纷开始取消手机漫游费，我国也应该逐步取消漫游费。

据了解，根据信产部

2007 年的工作规划，手机资费“双改单”仍将是推行的重点，此外，信产部也将限制运营商进行双向收费，同时对手机国内漫游通话费进行上限评估，以降低国内漫游费。《京华时报》供稿